

Kedvezményezett: Mátészalkai Tankerületi Központ

## A CSAHOLCI ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE A HÁTRÁNYKOMPENZÁCIÓ ELŐSEGÍTÉSE ÉS A MINŐSÉGI OKTATÁS MEGTEREMTÉSE ÉRDEKÉBEN

PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: EFOP-4.1.2-17-2017-00121

A Mátészalkai Tankerületi Központ az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretén belül EFOP-4.1.2-17 jelű, „Iskola 2020” Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében tárgyú felhívásra EFOP-4.1.2-17-2017-00121 kódszámmal támogatási kérelmet nyújtott be, melyet megnyert és megvalósított.

A projekt célja a fejlesztéssel érintett Csaholci Általános Iskola valós, helyi igényekre és hiányokra alapozott infrastrukturális fejlesztése volt, valamint az érintett intézmények hatékony pedagógiai eszközrendszerének, módszertanának megújulását támogató, a minőségi neveléshez-oktatáshoz és a mindennapos testnevelés infrastrukturális igényeihez illeszkedő funkcionális egységek, feladat ellátási hely kialakítása. A fejlesztendő intézmény olyan oktatási módszereket alkalmaz és vállalja azok beépítését az intézmény pedagógiai programjába és helyi tantervébe, amelyek mind a hátrányos helyzetű/halmozottan hátrányos helyzetű tanulók oktatásánál, mind a tehetséggondozás során alkalmazhatóak, alkalmasak a heterogén csoportok fejlesztésére, csökkentik a tanulói lemorzsolódást, csökkentik a végzettség nélküli iskolaelhagyást és támogatják a tehetségazonosítást és - fejlesztést, valamint felszámolják a tagintézmények közötti vagy tanulócsoportok közötti szegregációt.

Az iskola egy kétszintes új épületszárnyal bővült, melyben többek között 6 tanterem, művészeti szaktanterem, sószoza, orvosi szoba, könyvtár is elhelyezésre került. A főépületben elsősorban burkolat felújításra, festésre került sor. A fejlesztést követően a tornaterem az újonnan beszerzésre került mobil bútorok segítségével iskolai rendezvényteremmé is átalakítható lesz. Mindezek mellett megvalósult az ebédlő kibővítése és az iskolaudvar többcélú felújítása is, valamint iskolabusz és több száz nevelési-oktatási eszköz, berendezés beszerzésére is sor került.

A támogatás összege 414.845.060,- Forint, amely 100% mértékben vissza nem térítendő támogatás. A projekt fizikai befejezése: 2020. év 12. hó 31. napja.



**SZÉCHENYI 2020**



Európai Unió



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**BEFEKETÉS A JÖVŐBE**

Európai Regionális  
Fejlesztési Alap

KÖSZÖNIUK A MAGYAR ÁLLAM  
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

MÁTÉSZALKAI TANKERÜLETI KÖZPONT

## **A CSAHOLCI ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE**

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:

**414,85 MILLIÓ FORINT**

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: EFOP-4.1.2-17/2017/001/01